

Informatie n.a.v. de vragen 29, 30t/m 33, 38t/m 40 van de Nota van Inlichtingen (IA2022.09.01).

Antwoord vraag 29: Er is geen vaste ledigingsfrequentie. De ledigingsfrequentie wordt afgestemd op het gebruik;

Antwoord vraag 30: op maandbasis worden circa 500 QR-codes per maand aangegeven. Het aantal mutaties is verwaarloosbaar;

Antwoord vraag 31/32: de openingstijden zijn gelijk aan de huidige uitvraag.

Antwoord vraag 38: Niet duidelijk is waar de vraag betrekking op heeft. Indien u doelt op het aantal parkeerbewegingen dan is sprake van een piek in de ochtend- en aan het einde van de middag.

Antwoord vraag 39: Gemiddeld zijn er circa 350 intercomoproepen per dag.

Antwoord vraag 40: Het aantal storingen t/m september per parkeergarage is als volgt:

Garage	Kaartlezer/gever defect	PIN/CC	Hardware & Slagbomen	Software	Munt/Biljet	Onderhoud	Eindtotaal
02	28		7	5	6		46
03	26	1	22	7	1		57
04	11		3	18		1	33
06	22		8	15	8		53
07	51	2	10	5	1		69
08	9	1	13	6			29
09	32	7	15	2	7		63
10	32	2	8	8	6	1	57
11			8	4			12
12	14	1	10	4			29
14	3		17	3			23
15	15		10	11	2		38
16	9		6	6			21
17	21	1	20	3			45
18	2		4	2			8
19	3	2	5	4	1		15
Eindtotaal	306	20	202	126	36	2	727